

我区持续打造优良创业环境,推进孵化载体建设——

## 为初创企业和创业者助力护航



本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 郝晓静)科技孵化载体是重要的创新载体。为优化提升营商环境质量,今年以来,我区狠抓区内科技孵化载体,紧紧围绕载体发展、在孵企业需求,明确工作思路,持续打造优良创业环境,推进孵化载体建设。

按照“挖掘、培育、辅导”的孵化梯队建设规划,我区统筹全区孵化器管理服务工作。定期对区内孵化载体进行政策宣传与培训,在科技孵化器行业形成相互交流学习的良好氛围,共享先进经验,探索合作契机,搭建共赢平台,推进孵化器工作向好发展,加快形成具有创新性、示范性、引领

性的孵化器标杆。

大萍文化传媒是我区的一家电子商务企业。“五一”期间,正值全国网购高峰,这家企业迎来了业务爆发期,订单量持续增多、业务量不断提升。作为我区孵化载体汇龙众创空间培育的团队之一,该企业的稳步提升离不开众创空间的大力支持。汇龙众创空间为旗下15家企业和36个青年团队提供高效、全面、专业的支持和服务,帮助他们从创业的初期快速成长和发展。众创空间内设有办公区、会议室、休息区等共享空间及先进的信息技术设备,为入驻企业和团队提供创业培训、企业管理、技术支持、财税辅导、

法律咨询、市场研究等一站式、全方位的服务。同时,众创空间还积极与各大高校、投资人、金融和科研机构建立合作关系,为入驻企业和团队提供更多的机会,促进创业项目的成功。因此,众创空间得到越来越多初创企业和青年创业者的欢迎和支持。

“一些创业团队在成立之初,面对的困难颇多,非常需要外界的扶持。”区科技局相关负责人介绍,众创空间为这些创业团队提供办公场所和设施,协助创业者解决初创期办公空间不足的问题。还会协助创业团队进行企业创业培训,导师“一对一”为企业提供相关的管理培训和咨询服务。

帮助企业制定切实可行的管理方案,提高管理水平和效率,方便企业快速开展业务。此外,众创空间还为企业提供一系列的后勤服务,包括财务、人力资源、法律等支持,开展多样化的创业活动沙龙,帮助企业专注于核心业务的开展,提高效率,降低成本,克服各类难关。

如今,在我区各众创空间的全面帮助和支持下,越来越多的创业团队不断提高其管理水平和业务能力,发掘和开拓了更多的商业机会,事业不断攀升,获得了更多的认可和赞誉。特别是今年,随着国内经济的持续复苏与国家政策对青年创业者的大力扶持,众创空间内的新兴企业纷纷迎来了忙碌的时刻。

当前,创业成为许多年轻人的选择。但在创业初期,仍然存

在许多的困难。众创空间作为青年企业的孵化器与培养皿,不断为各类新兴企业保驾护航,支持企业拼搏在创业梦想道路上,扶持青年企业快速发展。以汇龙众创空间为代表的我区各孵化载体,将继续为初创企业和创业者提供各类便捷和服务,为全区经济发展贡献力量。

区科技局相关负责人介绍,目前,全区孵化载体5家,在孵企业116家,下一步,我区将加快科技孵化载体特色建设。鼓励高等院校、龙头企业打造专业化孵化载体。重点围绕“互联网+”、新一代信息技术等领域,引进培育科技型小微企业,引导建设科技企业孵化器、众创空间等创新孵化载体,提升孵化效能,推动在孵企业数量、质量稳步增长,壮大科技企业方阵。

## 今日导读 »

用音乐燃动  
商圈“夜生活”

详见C02

蹚出一条参保  
扩面的“双赢路”

详见C04



“莱山融媒”手机app

## 敬告

《今日莱山》由莱山区委与烟台日报传媒集团共同主办,每周二、周五出版,面向全区各村居住户、规模以上工业企业以及星级酒店发放。如未收到《今日莱山》,请拨打电 话6896058咨询。

《烟台晚报·今日莱山》  
编辑部

已完成病房楼地上3层主体结构施工——

## 烟台妇幼保健院项目按下“加速键”

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 王雅静 摄影报道)记者从滨海路街道获悉,位于烟台山医院东院区北二期地块的烟台市妇幼保健综合楼项目正在加紧建设,目前已经完成病房楼地上3层主体结构施工。

烟台市妇幼保健综合楼项目是烟台市2023年的重点民生工程,总建筑面积14.33万平方米,主要建设17层和19层的两栋主楼,建成后可容纳床位1000张。整个工程主要分为三个施工段:病房楼、门诊以及地下车库部分。项目基坑支护采用碳纤维锚索技术,利用碳纤维索具有抗腐蚀能力和抗拉能力强的特点,研发了碳纤维材料为主体的新型锚索形式,创新锚固技术和张拉技术,有效补充了我国在深基坑支护类项目中应用碳纤维的课题研究,在项目工期、质量的控制上取得了良好的实效。截至目前,两栋病房楼已全部冲出正负零,已完成地上3层主体结构施工;门诊已施工至地上二层,预计7月份完成结构封顶。项目整体预计2024年12月交付使用。

项目按照三级甲等妇幼保健院标准建设,建成后将进一步优化烟台市的医疗资源布局,增强市区东部医疗资源配置,有利于烟台市妇女和儿童健康事业的发展,对满足广大妇女和儿童医疗需求具有重要的现实意义。

滨海路街道在项目招引中,注重强链补链,依托辖区内丰富的医疗载体资源,布局了公共卫

## 凝心聚力抓项目



生临床中心、健康驿站、妇幼保健院等一批医疗健康项目,有力保障全市人民健康和经济社会稳定发展。在项目跟进方面,严格落实重点项目包保机制,按照“责任卡实、节点卡实、领导包实、督实考实”的工作要求,街道

领导班子成员不定期到项目建设单位进行走访对接,实地听取企业的工作情况和意见反馈,落实对项目建设推进的动态跟踪。同时,紧盯辖区新项目开工和储备项目入库工作,



充分发挥属地管理、协调、服务职能,做精、做细、做优服务,全力以赴促进项目早落地、早开工、早投产、早见效。

抓项目就是抓发展,谋项目就是谋未来。滨海路街道牢固树立“项目为王”的鲜明导向,始终把重点项目作为高质量发展的“顶梁柱”,在项目招引、落地推进、服务成效上聚力攻坚突破,各大项目加足马力、加快建设,不断刷新“进度条”。下一步,滨海路街道将聚力攻坚项目建设,一切围着项目转、一切盯着项目干,确保“项目建设突破年”活动取得实效,以项目建设快速度、高质量、新成效,助推我区经济社会高质量发展。